

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 14. 04. 3. VELIKONOČNA	Lucija	9.30	Writzl Rudi in Ivica
	Portorož	11.00	Potokar Giorgio
	Portorož	18.00	za župniji
P. 15. 04. Helena	Lucija	19.00	Bonaca Jože
	Drugje		Juričev Mikulin Marija
T. 16. 04. Bernardka Lurška	Portorož	18.00	po namenu (I)
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 17. 04. Robert	Lucija	8.00	Hauptman Jože
	Drugod		po namenu (GB)
Č. 18. 04. Evzebij	Lucija	19.00	Mole in Bužekjan
	Drugod		Pavlič Anita
P. 19. 04. Leon IX.	Portorož	18.00	po namenu (S)
	Lucija	19.00	Bogoslužje BB
S. 20. 04. Teotim	Portorož	18.00	Vižintin Tereza
	Drugje		Janša
N. 21. 04. 4. VELIKONOČNA DOBRI PASTIR	Lucija	9.30	Ivančič Angelo
	Piran	10.00	za župniji in birmance
	Portorož	11.00	Gortan Albin
	Portorož	18.00	po namenu (T)



Bernadka Soubirous goduje 16. aprila. Rodila se je 7. januarja 1844 v Lurdu v zelo revni družini. Ko je bila stara 14 let, se ji je 2. Februarja 1858 med nabiranjem suhljadi za kurjavo prikazala Marija in se pogovarjala z njo. Bernardki se je Marija še večkrat prikazala in ji tudi pokazala, kje naj koplje, da bo našla izvir vode. S to vodo so se zgodile številne ozdravitve najrazličnejših bolezni. Bernardka je tudi po prikazovanjih ostala skromna in trezna. Umaknila se je v samostan in 16. aprila 1879 umrla v Neversu. Njeno truplo je ostalo nestrohnjeno.

»Človekovo življenje je imelo smisel, če je prineslo na svet nekaj ljubezni in dobrote.«
(Alfred Delp)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI. **3. VELIKONOČNA NEDELJA**
številka 20.

14. april – 21. april 2013

»Neuspešni«



»Tedaj jim je rekel:
'Vrzite mreže na desno stran čolna
in boste našli'.«
(Jn 21, 6)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

3. VELIKONOČNA NEDELJA (Jn 21, 1-19)

Pojav Jezusa ob Tiberijskem morju je kot vstajenjska zgodba sredi našega vsakdana. Učenci so ponovno pri svojem vsakdanjem opravilu. Sedem jih je. Sedem je število preobrazbe, pomeni, da se zemeljsko povezuje z nebeškim, da se dotikata nebo in zemlja. Zdi se, da je teh sedem učencev zbranih bolj po naključju – toda po srečanju z Vstalim postanejo sveta skupnost, ki ji Jezus postane skrivnostno središče. Pride do medsebojnega srečanja, nastane takšno vzdušje, da se nad njimi odpre nebo. Toda začetno druženje se je zdelo brezplodno. Trpeli so zaradi občutka, da je vse njihovo početje zaman. To je izkušnja, ki dandanes pogosto muči ljudi: zdi se jim, da je vse zaman, zafrustrirani so in razočarani. Vse skupaj nima nobenega smisla.

V času brezvoljnosti nam nič ne pomaga, če samo sledimo kot so učenci svojemu vodji Petru. S samim navdušenjem se ne da nič narediti. Ko jim Peter reče, da gre loviti, mu navdušeno odgovorijo: »Tudi mi gremo s teboj« (Jn 21,3). Upajo, da jim bo Peter pokazal, kako naj njihovo življenje uspe. Tako tudi danes mnogi sledijo samozavestnim gurujem, ki zelo dobro vedo, kako pritegniti ljudi.

Očarani nad Petrovo osebnostjo vstopijo v njegov čoln v upanju, da bo od zdaj vse dobro. Toda kmalu morajo izkusiti, da je vse zaman. »Toda tisto noč niso nič ujeli« (Jn 21,3). Skupni čoln jih vodi le še dalje v noč. In kdor trpi v noči, ko je ves njegov trud zaman, hrepeni po jutru. Toda vsako jutro ne prinese rešitve. To so siva jutra brez tolažbe, ko najraje ne bi vstali, ker ne vidimo smisla, da bomo doživeli nov dan.

Toda na obali stoji Jezus. Učenci so še v čolnu, na vodi. So še v svetu nezavednega, v svetu svojih nočnih mor. Jezus stopi v njihovo življenje iz drugega sveta in učenci ga ne prepoznajo. Toda on vzpostavi z njimi odnos. Imenuje jih otroci, saj so še nevedni. Čeprav so izkušeni ribiči, ne razumejo, za kaj v življenju gre. In tako jim pokaže pot. Vzame jih v svojo šolo. Njihov napor je res zaman, trudili so se brez uspeha. Da bo njihovo življenje resnično uspelo, so potrebne druge poti. Teh poti pa se bodo šele naučili, če postanejo kakor otroci in priznajo, da vse njihove sposobnosti nič ne pomagajo, ko gre za bistvo življenja.

Jezus stoji na obali tvojega sivega jutra. Govori ti, da tvoje življenje danes ni prazno, da ti bo življenje uspelo, da se ne bo iztekalo v nič, ampak bo poživljeno.

Po: A. Grūnu

Poklici kot znamenje upanja, utemeljenega v veri

Dragi bratje in sestre, ob 50. svetovnem dnevu molitve za duhovne poklice, ki bo 21. aprila, na 4. velikonočno nedeljo, bi vas rad povabil k razmišljanju na temo: Poklici kot znamenje upanja, utemeljenega v veri, ki se bo zgodilo v letu vere, letu 50. obletnice začetka drugega vatikanskega cerkvenega zbora. Ko je potekalo koncilsko zasedanje, je Božji služabnik papež Pavel VI. ustanovil dan svetovne molitve k Bogu Očetu in ga prosil, da bi nadaljeval s pošiljanjem delavcev za njegovo Cerkev. »Problem zadostnega števila duhovnikov,« kot je papež omenil v tistem času, »neposredno vpliva na vse vernike: ne samo zato, ker je od njih odvisna religiozna prihodnost krščanske skupnosti, ampak tudi zato, ker je ta problem natančen in neizogiben pokazatelj živosti vere in ljubezni posamezne župnije in škofijskih občestev ter je odraz duhovnega zdravja krščanskih družin. Kjer ljudje evangelij velikodušno živijo, tam najdemo številne duhovniške in redovniške poklice.«

Od tedaj so se v teh desetletjih vsako 4. velikonočno nedeljo različna krščanska občestva po svetu zbirala, povezana v molitvi, s prošnjo Bogu za dar duhovnih poklicev...

OBVESTILA

- **TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE** pred nedeljo Dobrega pastirja (21. 4.) začnemo z današnjim dnem. Tema in prošnja tedna je: »Poklici, znamenje upanja«. Vabljeni v tem tednu k sv. mašam in molitvi za nove duhovne poklice. V četrtek 18. in soboto 20. aprila še na poseben način vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim.
- **STARŠI PRVOOBHAJANCEV** imajo skupno srečanje v ponedeljek 15. aprila ob 17.00 v veroučnih prostorih v Portorožu. Vabljeni!
- **KATEHETSKE ZBOR** ima skupno srečanje v torek 16. aprila po večerni sv. maši ob 18.30 v Portorožu. Vabljeni!
- **VEROUK ZA ODRASLE** je v petek 19. aprila ob 20.00 v Portoroškem župnišču. Ta petek bo g. diakon Blaž s sliko in besedo predstavil svoje romanje v Sveto deželo. Vabljeni!
- **PRAZNIK SV. JURIIJA IN SVETE BIRME** je v nedeljo 21. aprila ob 10.00 uri v Piranski stolnici. Ta dan bo 26 mladih potrjenih v veri. Iz naše župnije so: Babič Simon, Calcina Sabrina, Gamboc Nina in Kristjan, Glavina Nika, Juriševič Tina, Kolenc Tabea, Lipovac Doris, Perič Sara in Umer Mija. Molimo zanje!
- **ZNANSTVENI POSVET OB 300. LETNICI SMRTI KOPRSKEGA ŠKOFA NALDINIJA** je v soboto 20. aprila od 9.00 do 19.00 v Pretorski palači v Kopru.
- **SLOVESNA SV. MAŠA OB 300. LETNICI SMRTI ŠKOFA NALDINIJA** je v nedeljo 21. aprila ob 17.00 na njegovem grobu v cerkvi sv. Blaža v Kopru. Sv. mašo vodi škof Jurij. Vabljeni!
- **ROMANJE IPO V LETU VERE V OGLEJ** je v nedeljo 12. maja. Odhod avtobusa iz Portoroža je ob 14.00 nato gre v Lucijo pod most. Cena je 10 €. Ta dan se bomo Bogu zahvalili za dar vere in skupaj z upokojenim škofom Metodom obhajali njegovo zlato mašo ob 17.00 v Oglejski baziliki. Prijave sprejemamo do 1. maja.
- **ROMANJE NA GROB SV. LEOPOLDA MANDIČA V PADOVO** je v nedeljo 28. aprila. Odhod avtobusa iz AP Portorož je ob 6.00. Cena je 30 €. Prijave sprejema župnik ali g. Mirko na tel. 041342239. Organizira HKM.
- **ROMANJE V EINSIEDELN IN MARIASTEIN V ŠVICO** od 29. 7. do 2. avgusta 2013. Cena je 439,00 €. Imamo še nekaj prostih mest. Podrobnejši raspored dobite na rumenih listih poleg oznanil.
- **POMAGAJMO PREŽIVETI** Slovenska karitas je v letu 2012 v obliki materialne pomoči z vašimi darovi pomagala 126440 osebam po vseh slovenskih krajih. Zato se ponovno obrača na vse vas s prošnjo za nove darove. Svoj dar lahko oddate preko položnice, ki jo dobite v cerkvi ali na stojalu oznanil. Hvala za vaš dar.
- **SVETNIK MED NAMI** – romanje relikvij sv. Janeza Bosca v Sloveniji od 1. do 17. maja. V Ankaranu bodo relikvije od sobote 4. maja ob 18.00 do nedelje 5. maja ob 7.30.